

Neděle členů Dostihového klubu iSport.cz

„Nedělní Velkou pardubickou budeme s kolegyní sledovat z pohodlí mého obýváku. V plánu máme společný oběd, následně nachystat menší občerstvení na celé dostihové odpoledne. Doufáme i v oslavu vítězství, a proto jsme si v pondělí vzali dovolenou!“

Zuzana Vernerová

„V neděli od deseti hodin budu „přikovaná, u TV, při Velké budu mít takové to „šimrání v břiše,“ zrychlený pulz a zvýšený tlak. Po doběhu budu muset zrelaxovat – sednout na kolo nebo se jít alespoň projít ven...“

Ivana Dolejšová

„Velkou Pardubickou celý život, již „od komunistů,“ sledujeme pravidelně v televizi... Vloni tedy poprvé VE STO-JE a s frenetickým křikem.“

Manželé Tichých

„Na Velkou pardubickou jsme si vzali volno, koupili novou obří televizi a budeme fandit do roztrhání těla. Ať už to dopadne, jak chce, Teoušek je náš!!!!“

Iveta Menšíková

„Velkou pardubickou budeme sledovat kolektivně (samozřejmě nepřekročíme státem povolený počet osob!) a budeme v jednom obýváku tři týmy: Theo tým, Sottovento tým a No Time To Lose tým. A pak si asi roztrháme občanky a vydrápeme oči, protože tři vyhrát nemohou. :-)“

Kateřina Mrázová

„Po dlouhých letech budu zase sledovat Velkou u televize. Bude to sice pohodlnější, než na závodisti, ale „něco“ tomu bude chybět... Nervózní budu ale určitě stejně, jako kdybych byla na místě.“

Petra Měšťanová

„Ti hadruhuhní zakazovači srocová-ní by si mohli uvědomit, že koňáka zvyklého jezdit rychleji než většina lidí jede autem, sedět na svéhlavé věci desetkrát těžší než je on sám a skákat přes překážky, které by pěšák ani nepřelezl, opravdu nevyděsí nějaká mrňava chlupatá kulička způsobující chřípečku.“

Roman Procházka

„Velkou pardubickou si nikdy nenechám ujít. Všichni v mém okolí vědí, že v tento posvátný den mě nesmí nijak rušit. Pár dní před dostihem si vždy prohlédnu startovní listinu a sám pro sebe si tipnu, kdo by asi tak mohl zvítězit. Pak už se jen pohodlně usadím k televizi, sleduju tu úžasnou podívanou a hlavně si přeji, aby všichni ve zdraví dojeli.“

Tomáš Kolbaba

„Řízky se napečou už v sobotu, ty se dají jíst i studené. Bublínky se chladí v dostatečném množství... A teď už jen držet palce, aby to klaplo a opět jsme slyšeli řev Marka Svačiny „Theophilos vyhraje“.“

Olga Růžicková, Josef Hartan